



525.
(Физическая же)
2. Вн

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 2

Место проведения _____
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов 11 класс
название олимпиады

по праву
профиль олимпиады

Лисанской Алины Гавриловны
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

+1 дополн
+1 доп. месб Лисанка

Дата

«09» марта 2024 года

Подпись участника

Лисанка

№ 1.

Чистовик.

В данном мне аплице тезисе речь идёт о судебном заседании, которое было назначено на 16 марта 2024 года по участию дочу Старини бывшего судьи Старине, которое уже две недели рассматривалось судьей Стариной. В день заседания Старин никохе себе губствовал и не вошел на рабочую, договорившись с другим судьёй о том что том его заменят один раз и допросит свидетеля, выувавшего на том день. Стороня при этом не возражала против такого замещения, в дальнейшем обвиняемый обжаловал винесение приговора Суд апелционной инстанции отклички заискул отчечтил что стороня должна своевременно защищать свои права, а так как воражених ранее никак не было выскакано, то на этике оснований приговор не может быть отменён. Суд апелционной инстанции поступит верно так как для защиты своих прав необходимо было неподалеко откальвватися от замещения судьи. Судье Старин далися они передать дело другому судье, чтобы не отменять заседание, если рассматриваются условия задачи и очиго, что такого быть не может, в таком случае, заседание суда должно быть перенесено иже раз. Судье Старин далися эти руководствоваться принципом спра¹⁵

вершивости и законности. Принцип честовязкости,
праведливости - ст. 6 Уголовного кодекса Рос-
сийской Федерации, принцип законности - ст. 3
Уголовного кодекса Российской Федерации.

N2.

В данном реальном случае речь идет о том, что в Кемеровской области суд поступил с адвокатом Мордвинова, выступавшим зазащитником осужденного Литвинова, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 209 Уголовного кодекса Российской Федерации - бандитизм, с изнасилованием на-казание в виде 12 лет лишения свободы. В данной ситуации суд не защищал потребован от него обвинительного приговора, так как в ходе судебного разбирательства были допущены нару-
шения принципа независимости судей. В качестве доводов, которые обосновывали свои предъявленные при-
Мордвинов сослался на то, что судебное разби-
рательство длилось более полугода из-за неиз-
вестного материала уголовного дела, при этом все
дни, которые участвуют в деле, не имели преду-
смотренных каких-либо нарушений суда. Дополнительное
заседание 18 декабря 2023 года, государственный обвинитель, сославшись на нарушение установленных сроков

6

производства по делу, ходатайство - Чистовик.
были перед представителем суда об ускорении производства по делу. 22 декабря 2023 года председатель суда внес постановление, которым обязали судью ведущего производство по делу, завершить исследование доказательств в срок не позже 15 января 2024 года. Судье исполнено направившее ему предписание, приговор по упомянутому делу был вынесен 20 января 2024 года.

~~Я считаю, что нарушенные начальные сроки исследования доказательств, так как время следствия даты не позже 15 января 2024 года, а приговор всё равно был вынесен позже 20 января 2024 года.~~
Я считаю, что если обеим потерпевшим упомянутое дело больше, то необходимо увеличить сроки и условия оздоровления.

Так ~~как~~ как уже началось расследование по делу, то обвинительного приговор уже отменить не

N3

В данном мне анонсе тексте речь идёт о том, что в январе (турции) девушка ногами на разогнула ноги, что её шило резко пришибло губы и челюсть. зубы были один-два ряда впереди. Суд принял решение о выплате бывшим и пострадавшим развести пару. При этом получив компенсацию в размере 500 тысяч турецких лир.

Аналогичные обстоятельства не могут быть при-

иных рузвода в России. ~~Несмотря на то что~~ Чистовик. Граждане Российской Федерации имеют право свободу действий, поэтому если женщина пожелает такая же все нежелательной личиной, она сможет с ними развестись по причине различий в интересах. Женщина может сама всторать подавать ей на развод или нет, поэтому это исключительно её право.

9
27
11

№4.

В соответствии с стихотворением Аиара Хайема можно начать его строки, применяв к некоторым отраслиям права. Например, если ~~гражданин А~~ совершил кражу в городе N и случайно рассказал об этом своему другу, то друг может обратиться в органы и рассказать о преступлении ~~гражданина А~~, тем самым ^{ему} будет виновато ~~изложение~~ изложение. Данная ситуация подходит к строкам Аиара Хайема, ~~также~~ так как „боязнь всемирного бед”, то есть, не расскажешь боли об этом ~~гражданину А~~. Своему другу ответственность ему все же не изложишь, поэтому „изложение – сущ от многих бед“.

Если рассматривать административное право, то можно ~~говорить~~ вспоминать о следующей ситуации: гражданин В. и его однокурсники ехали в автобусе, однако первый не уплатил проезд, о чём проститанско встро-

мн. единокуренник гражданки В. заявки истовик об этом, носившийся, постепу гражданки В. приучалась у всей же занимаясь за поездку. Таким образом если бы гражданки В. не скончали случайно об этом единокуреннику, тот бы не ~~был~~ представил ~~на всеобщее~~ чубинку посещавшему и он бы проехал "занесен". То есть, "изнанье - аут от многих бед, а битовные ~~и~~ всегда во вред".

Также, можно рассматривать отношение гражданского права. Например, гражданка Е. разбирается со своим соседом и скажет что на самим деле сама ею, которой есть виновность гражданки Е. ~~был~~ зарегистрирован не на нею, соответственно гражданки Е. владеет или не владеет. Сосед гражданки Е., зная эту новость, решил засудить гражданки Е. за чужое владение чужого имущества. То есть если бы гражданки Е. скончала не рассказала правду вред ему бы не были причинены. Так как изнанка ответственность знает есть и вред. Таким образом, "изнанье - аут от многих бед, а битовные всегда во вред".

~~должен у человека быть, а сколько доступен он может.~~

(N.B.)

В 1920-е годы в РСФСР были статуты, подтверждавшие что виновники чую приучавались, даже если не доказана их вина, но ответственности это подлежало.

В современном уголовном законодательстве есть принципы:

- a) законности ст. 3 Уголовного кодекса Российской Федерации;
- б) равенства граждан перед законом (ст. 4 Уголовного кодекса Российской Федерации);
- в) виновности (ст. 5 Уголовного кодекса Российской Федерации);
- г) справедливости (ст. 6 Уголовного кодекса Российской Федерации);
- д) законности ст. 7 Уголовного кодекса Российской Федерации.

98
L

В данной ситуации можно говорить о наличии конкретного принципа виновности, где лицо не поддается обвинению до тех пор, пока его вина не будет доказана, в соответствии с современным законодательством.

российским

Первое покушение в изменении российского законодательства применяется не для того, чтобы среагировать на хулиганство без за превышение, а для того, чтобы:

- а) ~~предотвратить~~ предотвратить совершение новых деяний;
- б) исправить личность преступника во субъекте новых преступлений;
- в) обеспечить покой в государстве.

N5.

Чистовик.

В данном задании представлена читата Михаила Васильевича Ломоносова о том что "Не здраво рассудителен математик, если он думает, что по театрии научиться можно астрономии или химии". Юридические профессии очень важны в наше время. Кристу, чтобы работать по своей квашорикации, необходимо получить профессиональное образование в направлении "Юриспруденция". В читате говорится о математике, который хочет боясскую вещь вымерить тут циркулем, то есть математик ~~не~~ считает, что боясская вещь частинко ~~меньше~~ её можно измерить единим циркулем. Там более факт того, что бояссио измерить боясскую вещь является первым, что подтверждают слова Михаила Васильевича Ломоносова в начале: "не здраво рассудителен математик...", который думает сумеря вымерять на единой единице измерения. Также говорят об учителе боясия, который думает, что "по театрии научиться можно астрономии или химии", можно сделать вывод, что такой учитель также является "не здраво рассудителен". Так как по театрии можно получившейся естаку, но не получитъ. К отраслевым юридическим наукам можно отнести такие профессии как адвокат, нотариус; выбрать иное направление

работок, например, быть судебным экспертом или
~~евинтесом~~ ~~заниматься~~ кинологом.

Чистовик.

№ 6 № 7.

Все в данном деле анонсировано первое убийство
 следующей ситуацией между гражданами Лёйко и
 Татьяной: Татьяна, выясняясь заинтересованной вспоминая
 бывшую девушку израильской Лёйде немецкую службу
 спец. Однако Лёйко прощала бывшему Татьяне при
 условии, что Татьяна разведётся со своим мужем
 Владиславом, которого бывшая сразу же снимается на Лёйле.
 Лёйко не работала ~~столице~~ по «жизни на широкую
 ногу», могла сделять выбор — ведь преступную
 деятельность. Все операции, связанные с заин-
 тересованностью Владислава и Лёйлы, были небходимы
 и виновна бывшая Лёйль, так как он же ставил
 засорение прикрытием её преступной жизни, так
 как он вынуждал вернуться израильтянину стоячими
 или с засоренным заработком.

Эти юристы начали днём брак Владислава и Лёйлы
 вынуждены незаконными и невероятно действенными так
 как уступив положение Лёйлу, например, добавив
 несколько лет за изъятие свободы за помешанную жену,
 которую будет её прекрывать.

2

48-98-99-09

(71.2)

№8

В приведённом где анализе тексте есть сюжет о выпускниках, которых, отдохнув с напоминанием на природе у реки бравый лог, решили поовать речь. Поглав несколько ~~и~~ собак, ребята вскоре встретили ~~нашущего~~, ~~который~~ мусорщика в сопровождении начальника, от которого ~~членами~~ правополской средней школы узнали, что указанное участок реки бравый лог находится в демо-
стративной зоне у прибывшего мусорщика, и что речь являемся результатами длительного, трудного
процесса по разведению леса и заимствующий его к
эксплуатации бравого лога. Нашущий задросил
данные всех ребят, включая тех, кто не занималась
ловлей рыбок и заявив, что будет решаться вопрос
о возбуждении в отношении них всех уголовного
дела. Тогда когда нашущий и мусорщик показали
лучи лазера, школьники спели дурачок какое об-
винение им могут вынести. Кости и Федор заня-
спорили между собой, так как собирались посту-
пить на юридический факультет. Кости считают, что
они совершили экологическое преступление, так
как у них не было разрешения на ловлю рыбок.
Федор считает, что они совершили кражу ~~нашущество~~,

особей лесов из аренды музея. Гистовик.
 Муза же придерживается мнения о том, что получение к Траволлу не было иного указанием, что здесь разводят лососи и зеленые сорта в аренду, поэтому претензии к Винускикам быть не может. Помимо того, что муза не имеет поступать на юридический фракциях, её нынешне по данному проблеме является верной, поскольку люди не имеют понятия от того, что данное зона запрещена для любых особей, так как принадлежит ищущимся ею же музей, хранителю. Благодаря тому, что муза может определить что такое нет, так как тем определительных, прерупредительных знаков о запретной для любых зоне. В основании за-
 конодательстве есть несколько принципов, которые позволяют характеризовать различное правона-
 рушения, преступления, противоправные действия.
 К таким принципам относят:

D
Wolf

- а) принцип законности (ст. 3 Уголовного кодекса РФ);
- б) принцип равенства граждан перед законом (ст. 4 Уголовного кодекса Российской Федерации);
- в) принцип винов (ст. 5 Уголовного кодекса Российской Федерации);
- г) принцип справедливости (ст. 6 Уголовного кодекса Российской Федерации);
- д) принцип пропорциональности (ст. 7 Уголовного кодекса Российской Федерации).

В данном задании можно говорить о ~~честовике~~ ^{честовик} краже, таинственном хищении чужого имущества, "краже" - ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, ~~когда не знал~~ если бы ребята знали о том, что данное имущество относится к чужой собственности. Собственник вправе включать в свое право человека:

- а) пользование;
- б) владение;
- в) распоряжение.

Право собственника, его понимание, само понятие собственности и что к ней относится прописано в Гражданском кодексе Российской Федерации, Гражданско-процессуальном кодексе Российской Федерации. Такое same прописано понятие имущества что относится к имуществу, его виду, например: движимое и недвижимое имущество. К движимому имуществу относится, например все вещи составляющие. К недвижимому имуществу относится земля, здания, строения, участок земли, а также некоторые средства передвижения (самолеты, вертолеты и так далее).

К состав преступлениями бывают известивость может и если лица совершившего преступок.

Если рассуждать об имущественных преступлениях, то можно говорить о таких преступлениях деяниях, как: кража, грабеж.

Кража - тайное хищение чужого имущества, ко-

того же являемое тайном до тех пор, честовик.
Но как лицо не понимает, что совершают данное деяние
пог над побуждением ~~и~~ окружающих. Кража за-
креплена ст. 158 Уголовного кодекса Российской
Федерации. Далее если лицо совершает кражу в
тайне, ~~кто~~ хищение являемое тайном, пока
преступник не понимает, что на него смотрят
или его уже заметили.

Грабёж закреплен в ст. 161 Уголовного кодекса Рос-
сийской Федерации и можно сопровождаться
поубийством ст. 162 Уголовного кодекса Российской
Федерации). Грабёж - это хищение чужого иму-
щества, совершенное публично, то есть не скро-
валось. Если в пример приводить ту же ситуацию,
то грабежом можно будет назвать преступле-
нием, когда преступник совершает хищение имущества
чужого и замечает, что на него смотрят окру-
жающие. Раубий - хищение чужого имущества
сопровождающееся насильственным действием
надоим.

Хочется отметить, что ~~если~~ преступник
у которого пощевакается что-то укрась, не
замечает процесса хищения, то преступление яв-
ляется кражей, далее если ~~померквич~~ заме-
чает процесс своей вещи через посекунду. Так
кражи необходимо присвоить побуждение процесса
хищения ~~померквичем~~.

№9.

Чистовик.

В данном деле адвоката тексте есть счёт о действи-
ях Кошкина - электрика компании, осуществляю-
щющей электрическую сеть в городе Н. Кошkin в сво-
и последние рабочий день в данной компании подготовил
лист обхода линии электропередачи, проходящих по
закреплению за им участку города. Лист содержит
заслан подтверждение обхода линии Кошким и доказывает
что все проверенные объекты соответствуют
техническим нормам. На самом деле было иначе,
что один из данных кварталов не был проверен Кош-
киным и спустя три месяца малолетний Сергеев,
проживавший в этом квартале, допропущен до
высунуто ближко к земле электрической колбене с
неправильной изоляцией, в ходе его скончался от
удара током.

~~Было~~ После окончания расследования, которое
затянулось из-за проведения многочисленных экс-
пертиз, появился вопрос о сроках давности за
указанные преступления. Адвокат Кошкина настаи-
вал на том, что сроки давности ~~не~~ делают от-
считываемые со дня фактуированного Кошким на-
рушения, следователь же ориентировался на срок,
протекший с момента избиения ребёнка.

Я считаю, что сроки давности за преступление,
связанные с причинением смерти человеку должны
учитываться в данном деле, то есть существует

так как за три месяца ~~вероятно~~ Чистовик делало было проводиться ещё одна проверка линий электропередачи либо же, провод находившийся ближе к земле мог сдвинуться туда со своего первоначального места ~~не из-за~~ и в любой момент между обходами линий электропередач.

Временем совершения преступления делало ставиться то время, которое зафиксировало момент падения совершения преступления.

Если же будет установлено, что смерть Сергеева наступила в причино-смертельной связи с допущенным Кошким нарушением, то есть Кошким будет выявлено виновным в смерти напечатано Сергеева то срок ~~давности~~ будет отсчитываться с ~~последнего~~ дня, в который совершился обход линий электропередач Кошким, то есть со дня, когда Кошким не провёл обход линий электропередач города и в данном доме квартире, где произошла смерть напечатано Сергеева.

Вопрос, заявленный в задании, регулируется действующим российским уголовным законодательством, так как заявленное дело имеет характер правонарушения, есть преступник - Кошким, по вине которого произошла смерть напечатано Сергеева.

Б
Задание

N 10.

Чистовик4
(четыре)9
Год

В данном фас альбома тексте есть один о группе депутатов Государственного Думы, состоящую из 35 человек, которая внесла на рассмотрение Государственную Думу проект закона о поправке в Конституцию Российской Федерации и об оптимизации федеративного устройства Российской Федерации". Предполагалось внести такие изменения в действующую Конституцию Российской Федерации, как:

1) ст. 62 предполагалось изменением о том, что по согласованию с федеральными центрами республики в составе Российской Федерации могут устанавливать собственное гражданство, однако основные требования данного гражданства должны быть предусмотрены федеральными законами.

Вопрос гражданства решает Президент России

принятие

состава Федерации, поэтому вводить изменение гражданства на уровне субъектов нет необходимости.

2) корректирование положений ст. 65 в части исключение из перечня субъектов Российской Федерации Ненецкого, Ямало-Ненецкого и Ямало-Ненецких автономных округов; изменение Еврейской автономной области путем исключение из её наименования слова "автономное".

3) новому исключению из наименования субъектов

9

различных сюжетах есть применение ^{членов} поданных субъектов Российской Федерации характеризуется понятием Федерального закона № 131 «Об образовании муниципальных образований» и должно обуздаться подтверждаться, но какой признак субъекта теряет статус автономии. Также необходимо наличие признака, по которому данное исключение из неравенства субъектов Российской Федерации Ненецкой, Коми-Чукотской, Ненецко-Чукотского автономных округов.

3) исключается упоминание Совета Федерации.

Совет Федерации, как и Государственная Дума, состоящим Федеральное Собрание, которое необходимо для регулирования базовых вопросов и деятельности Российской Федерации. Указанных составляющих есть свои предметы ведения и отнести все предметы ведения только к Государственной Думе будет неверным решением. т.к. ~~ст. 71, 72~~ ст. Ст. 102, 103 Конституции Российской Федерации определяют, что относится к предметам ведения Государственной Думы Российской Федерации и Совета Федерации Российской Федерации.

Совет Федерации, по мнению групп депутатов видоизменяется, так как эта позиция не является действительной и дореквизитами органами в государственных делах. Но я считаю, что нельзя убирать название Совета Федерации, так как он обуздает

в деятельности Российской Федерации Чистовик,
реализуемыми
других государственных органов Российской Федерации

Чистовик

округа, но именно группой депутатов Государственной думы, исключаются по причине их входления в состав более крупных субъектов Российской Федерации - областей. В Федеральном законе № 131 указано принципа перехода субъектов из округа в более крупные субъекты Российской Федерации в зависимости от густоты населения, территориальные особенности и экономические, торговые связи с другими субъектами Российской Федерации.

4 (четверт)

N 11.

В данном фрагменте текста речь идет о том, что иностранные граждане в нелегальном занятии бывшем образовании российского вида сотрудник органа внутренних дел, занимавшиеся приемом документов от органов иностранных граждан, которые хотят приобрести российское гражданство, принять к войну.

что жестче иностранный гражданин В. Чистовик, и получим данные о высшем образовании российского вуза, он несомненно хорошо знает Конституцию Российской Федерации и историю России, так как учился на химическом факультете; состоит в браке с россиянкой, но при этом оба их детей у супругов пока нет, что говорит о фригивности их брака. На этом основании в приеме документов было отказано. Однако, иностранный гражданин В. заявив, что проживает уже пять лет в Российской Федерации на основе студенческого вида", закончен бакалавриат химического факультета с отличием четверократ, в том числе сдал зачет по дисциплине "История России". Кроме того, Федерального закона "О гражданстве Российской Федерации" не предусматривает требования наличия детей для приема в гражданство. Я считаю, что сотрудник поступил неправомерно, так как иностранный гражданин, чтобы получить гражданство Российской Федерации, не обязан иметь детей, супругу, а также иметь место проживания, хорошо видеть русским язык, исполнить обязанности гражданина Российской Федерации, соблюдать Конституцию Российской Федерации. Данные признаки присутствуют у иностранный гражданина В., поэтому он может 12

получить гражданство Российской Федерации. В шестимесячный срок А. может получить гражданство Российской Федерации, если он:

- 1) хорошо владеет русским языком;
- 2) имеет вид на жительство на территории Российской Федерации;
- 3) обладает соблюдением Конституции Российской Федерации.

Человек, который не знает русского языка, не может
получить гражданство из-за того что он не может
использовать свои обязанности на обычной
так и официальной.

- 4) имеет место работы, ~~обеспечивающее до. содр.~~
~~без денежных средств~~ ^{содержащее} иностранных граждан
и не способен проживать на ^{в новой} территории.

Без места жительства человек не может обе-
спечить видеть гражданство Российской Федерации
так как это делают обязательно проживая в
какой-то квартире, а не проживая, и оставаться
^{на учёбе}
бездомным.

Если лицо не обладает соблюдением Конституции
Российской Федерации то это будет нарушать рес-
публиканское законодательство, именно поэтому ино-
страниному гражданину не будет видеть гра-
дянство Российской Федерации.

N 12.

Чистовик.

Чистовик не относится к видам временных отпуска:

1) отсутствие на работе по болезни.

Человек предъявляет работодателю справку о своей болезни, ~~но это~~ показывает, что пропуск работника явился законным, но не временным отпуском.

2) отпуск работнику при уходе за ребёнком по достижении им возраста трёх лет.

Данный отпуск является декретом по уходу за ребёнком, то есть работник подиспособлен бригадой которая подтверждает его возвращение на работу после того как ребёнок достигнет трёхлетнего возраста. Декрет не относится к виду временного отпуска.

Все остальные виды относятся к временным отпускам, закреплено в Трудовом кодексе Российской Федерации, а именно отпусками признаются:

а) ^{обединено} нервоть;

б) выходные дни;

в) ежегодный оплачиваемый отпуск;

г) нерабочие праздничные дни, если у работника действительны выходные в данные дни

525.
Согласует сба
Из

5
Нет